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ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,  

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

 

 

 

E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων και της Διαρκούς Επιτροπής 

Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Υγείας «Κατεπείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας των Υπουργείων Υγείας, Εσωτερικών, 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και άλλες διατάξεις» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων και η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας 

Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης συνήλθαν σε κοινή συνεδρίαση, στις 9 

Δεκεμβρίου 2019, υπό την προεδρία του Προέδρου της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας 

Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης, κ. Μάξιμου Χαρακόπουλου, με αντικείμενο την 

επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Υγείας «Κατεπείγουσες 

ρυθμίσεις αρμοδιότητας των Υπουργείων Υγείας, Εσωτερικών, Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων και άλλες διατάξεις». 

Το ανωτέρω σχέδιο νόμου χαρακτηρίστηκε από την Κυβέρνηση ως κατεπείγον και οι  

Επιτροπές αποδέχθηκαν, κατά πλειοψηφία, τον χαρακτηρισμό του ως κατεπείγοντος, 

σύμφωνα με το άρθρο 109 του Κανονισμού της Βουλής. 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Υγείας κ. Βασίλειος Κικίλιας, η Υπουργός 

Παιδείας και Θρησκευμάτων, κυρία Νίκη Κεραμέως, ο Υπουργός Δικαιοσύνης,                                 

κ. Κωνσταντίνος Τσιάρας, ο Υπουργός Εσωτερικών, κ. Παναγιώτης (Τάκης) Θεοδωρικάκος, ο 

Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κωνσταντίνος Καραμανλής, ο Υφυπουργός 

Οικονομικών, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, ο Υφυπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων,           

κ. Χρίστος Δήμας, ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Κωνσταντίνος Φραγκογιάννης,                                

ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη, κ. Ελευθέριος Οικονόμου, ο Υφυπουργός 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Δημήτριος Οικονόμου, ο Υφυπουργός Πολιτισμού και 

Αθλητισμού, κ. Ελευθέριος Αυγενάκης, ο Υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Γεώργιος 

Γεωργαντάς, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας,        

κ. Ιάσων Φωτήλας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Ανδρέας Μιχαηλίδης, ο Ειδικός Αγορητής 

του Κινήματος Αλλαγής, κ. Ανδρέας Πουλάς, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού 

Κόμματος Ελλάδας, κ. Χρήστος Κατσώτης, η Ειδική Αγορήτρια της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κυρία Μαρία Αθανασίου, ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25, κ. Κλέων 

Γρηγοριάδης, καθώς και οι βουλευτές κ.κ. Σοφία – Χάιδω Ασημακοπούλου, Παύλος Πολάκης, 

Κωνσταντίνος Μπάρκας, Κωνσταντίνος Μαραβέγιας, Χρήστος Σπίρτζης, Θεανώ Φωτίου και 

Χρήστος Γιαννούλης. 

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, 

ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, ο Ειδικός 



 

Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, η Ειδική Αγορήτρια της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ 

– ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ και ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25 επιφυλάχθηκαν για την τελική 

τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή.  

 Τέλος, οι Επιτροπές, αφού έλαβαν υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών τους, προτείνουν την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως 

άνω σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγούνται την ψήφισή 

του από τη Βουλή, ως έχει. 

 

 

Αθήνα, 9 Δεκεμβρίου 2019 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 

 

 

ΜΑΞΙΜΟΣ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
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ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

 


